
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. 
Em 02 (dois) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min (dezenove horas), temporariamente no 
Auditório da Associação Ibitinguense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, localizado na Rua Antônio 
Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, Ibitinga-SP, foi iniciada a 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura do 
Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Emanuelly Camile, Presidente Mirim. A chamada 
regimental foi realizada pela 1º Secretaria Mirim Laura Sampaio. Estavam presentes à Sessão todos os 
Vereadores Mirins. Em seguida a Presidente Mirim agradeceu a presenças dos Vereadores presentes; Mira 
- Vereador e Presidente, Zé Rocha Vereador e Vice-Presidente, Célio Aristão e Vereador 1º Secretário, 
César Urtado, Vereador e 2º Secretário, Rafael, Vereador e Ricardo Prado, Vereador e os demais presentes. 
A Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO 
NACIONAL. Em Seguida o Vereador Mirim Arthur, a convite da Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, 
fazendo a leitura dos Artigos 1º e 2º da Lei nº 8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da 
Criança e do Adolescente e dá outras providências. A Presidente determinou a leitura das matérias pela 1º 
Secretária Laura Sampaio, MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND nº 01/2025, das autorias 
Vereadoras Mirins Laura Sampaio e Emanuelly – Solicito as trocsa das lâmpadas dos postes localizada na 
Avenida Ferroviária – Centro, a partir do Número 1806. IND nº 02/2025, da autoria Vereadora Mirim Laura 
Sampaio – Indica ao Poder Executivo Municipal de Ibitinga, junto a Secretaria competente, no sentido que 
seja implantado banqueiros públicos na Praça João Abrão. IND nº 03/2025, da autoria Vereadora Mirim, 
Laura Sampaio – Sugiro se há possiblidade de implantação de Bebedouros espalhados pela cidade de 
Ibitinga. IND nº 05/2025, da autoria Vereadora Mirim, Emanuelly – Solicito do Poder Executivo Municipal 
ou setor responsável se a possibilidade de limpeza na área externa da Rodoviária Municipal de Ibitinga. 
IND nº 06/2025, da autoria dos Vereadores Mirins, Barbara e Yan – sugerimos ao Excetíssimo Senhor 
prefeito Municipal á Secretaria Competente a realização de estudo que viabilize a construção de lombada – 
quebra-molas, na Vicinal de Romão Fernandes ali no Lixão até no Jardim Ângelo de Rosa, neste Município. 
IND nº 07/2025, da autoria Vereadora Mirim, Gabrielly – Indico, ao Executivo, através do órgão 
competente, melhoria em todas Praças do nosso Município. IND nº 08/2025, da autoria Vereadora Mirim, 
Emanuelly – Indica por meio dessa indicação reforçar o pedido urgência da reforma da ponte da Rodovia 
Romão Fernandes. IND nº 09/2025, da autoria Vereadora Mirim, Leticia – Indico a necessidade de urgência 
de vigilância policial e melhorias na segurança na proximidade da Escola Iracema de Oliveira Carlos, em 
Ibitinga. IND nº 10/2025, da autoria Vereadora Mirim, Leticia – Solicito limpeza em toda a extensão da Rua 
Emily Somensi, localizada no Bairro Rancho Alegre do nosso Município. IND nº 11/2025, da autoria 
Vereadora Mirim, Leticia – Sugiro melhorias no Bairro Morumbi, destacando a Rua Carlos Vareschi. IND nº 
13/2025, da autoria Vereador Mirim, Carlos – Solicito ao Prefeito Municipal, através do setor competente 
a instalação de sinalização adequada e faixas de pedestre na Rua Osvalter Colturato, Número 433 no Bairro 
Paulo de Biazi. IND nº 14/2025, da autoria Vereador Mirim, Carlos – Indico ao Prefeito Municipal, através 
do setor competente a necessidade de melhorias na quadra Poliesportiva da Maria Luiza 2, localizada na 
rua João Batista de Oliveira. Em seguida passaram para a TRIBUNA - LIVRE DOS VEREADORES; 05 minutos 
para cada Vereador Mirim falar sobre o assunto de interesse local, Usaram da Palavras as Vereadores Mirins: 
Laura, e Leticia – Dando continuidade passaram para: GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
MATÉRIA: REQUERIMENTO: Nº 04/2025, da autoria: Vereadora Mirim Laura, requerendo informações da 
Upa sobre a demora para atender os pacientes. Discussão: - Votação: Aprovado. Destinado à leitura e 
votação da MOÇÃO: Nº 12/2025, da autoria; Vereador Mirim Carlos, moção de aplauso, ao Professor Lucas 
Somensi, da Escola Ariovaldo da Fonseca. Discussão: - Votação: Aprovado. – PALAVRA LIVRE DOS 
VEREADORES: – Orador (es):  – Orador (es): EXPLICAÇÃO PESSOAL – Orador (es): Vereadora Mirim Laura.  
Nada mais a tratar, a Presidente Mirim Emanuelly, agradeceu a presença de todos e convocou os demais 
Vereadores Mirins para a próxima Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, dia 04 de junho de 2025, as 
19:00 horas. A 1ª Secretária Mirim Laura, que assino junto com os demais Vereadores Mirins, ficando esta 
Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Ibitinga, para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Ibitinga, 02 
(quatro) de abril de 2025 (dois mil e vinte cinco) 
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